

Автор: Владимир Вестер

09.10.2008 14:17 -

---



Мы выяснили: у каждого из нас в жизни бывает всё. И радости, и трудности. Одну проблему вроде бы решили, а к другой только ещё приближаемся. Этот процесс бесконечный. Диалектика, так сказать. Борьба единства с их же противоположностями. Но как порой затрудняется эта борьба! Положительно затрудняется тем, что у каждого из нас бывают, кроме всего прочего, так называемые "критические дни". О способах их преодоления мы и поговорим.

Стоит напомнить, что у каждого из нас бывает не менее 3-4 критических дней каждый месяц, иногда – 5. Никогда не бывает 11, еще реже 12. Однако самая большая редкость – это 21 критический день. Подряд.

Интервалы между критическими днями колеблются от 24 до 5 дней ежемесячно, считая от начала первого дня до конца последнего. Чтобы правильно вычислить интервал, надо точно знать долготу первого дня и широту последнего.

Никогда не бывает так, чтобы критических дней не было вообще. Это тогда бесконечный праздник. Тогда на столе водка, малосольные огурцы, белая рыба, поросенок, помидоры. Тогда не закрывается дверь. Тогда музыка, и гости едят круглосуточно. Тогда громко кричат: "Долго жить будешь, юбиляр ты наш счастливый!"

Эти дни называются "попадание", а промежутки между ними - "паузами".

Наряду с событиями личного характера, бывают еще исторические. "Под критический день". Как всегда, всю войну Алой и Белой розы и знаменитую давку на Ходынском поле вытесняют обманутые и всеми забытые вкладчики, разочарованные пенсионеры и Джо

Автор: Владимир Вестер

09.10.2008 14:17 -

---

Дилинджер, гениальный американский гангстер. Это его агенты ФБР выследили где-то на западной окраине Воронежа и там же застрелили.

Так как же в такие дни должен вести себя человек?

Необходимо внимательно их циклическую повторяемость отслеживать. У вас должен быть карманный календарь. Вы в нем отмечаете эти дни крестиками. Такие календари в бумажнике хранят. А бумажник с находящимся в нем календарем хранят - и это самое лучшее! - во внутреннем кармане пиджака.

Мы не знаем, кто и где хранит свой пиджак. На наш взгляд, лучше всего повесить его на деревянных плечиках в одежный шкаф. Как раз в ночь с одного критического дня на другой. Кстати сказать, такие ночи в народе называют "воробышными". Это лихие ночи. С громом, молнией, дождем и ветром.

Кроме этого, хочется порекомендовать: входите в автобус с громким возгласом: "Ах, эти мои критические дни! Ну хоть бы кто-нибудь место уступил!" Такой же возглас должны услышать от вас пассажиры троллейбуса. Никогда не кричите в трамвае. Зато очень советуем покричать на работе, чтобы поставить в известность главного руководителя. Домашним надо сказать: "Вам бы всем так. Посмотрел бы я, что бы вы тогда делали".

Могут быть иногда резкие перепады настроения. То вдруг у вас беспрчинная веселость, то раздражительность. То вдруг беспрчинная озлобленность, а то вдруг - беспрчинный страх, который, в свою очередь, может смениться новой вспышкой беспрчинной веселости.

Случаются и внезапные головные боли. А то еще и в сон потянет. Или вдруг очки запотеют, бомба в метро, и жена со шкафа упала. И тяжко бывает играть в городки.

Не хотелось об этом писать, но решили, что каждому необходимо знать: половые контакты с одним или несколькими лицами могут стать трудны и недоступны. Но не надо расстраиваться. Не говорите себе, что "вот я теперь ничего не могу, а они все могут". Надо не забывать, что и у них будут их критические дни, и они не смогут. Тем более что у каждого впереди его девятый и сороковой день. Они-то, говорят, и есть самые

Автор: Владимир Вестер

09.10.2008 14:17 -

---

загадочные и критические. А там - бесконечность.

И об одежде. Пиджак свободен, ботинки не утружают, галстук широк, цветаст и значителен. Автомобиль (если есть) внутри пропылесосен. Жена (понятно). Дети выпороты.

Счастливо, друзья, пережить вам критические дни!

<http://www.superstyle.ru>